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PAUTA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 07 de junho de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 695/2016, de 06/06/2016. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Padre Fábio Soares Duarte. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: José Itamar Ribeiro da Silva, 
Gilmar da Cruz Bastos, Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva”, Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, 
Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” e Vicente de 
Paulo Albuquerque “Paulão”. 
 
Projeto de Lei nº 2000/2016, de 07/06/2016. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Clara Ribeiro de Aguiar a rua S.D.O. do povoado do Torto, 
Sobral- Ce. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
 
 
INDICAÇÕES: 
 
* 917/16 – Ementa: Indica serviços de capina nas Ruas Nossa Senhora de Fátima e Lízia Pimentel Gomes, 

Bairro Gerardo Cristino de Meneses, Parque Santo Antônio, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

* 918/16 – Ementa: Indica reparos na iluminação pública na Av. Monsenhor Aloísio Pinto, Bairro Dom 
Expedito, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

* 919/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto nas Ruas Noruega e Batista, Bairro Parque Silvana, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
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* 920/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto nas Ruas José Gerardo Frota Parente e Suíça, bairro 

Parque Silvana, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

* 926/16 – Ementa: Indica serviços de capina na Rua São Francisco, Bairro Gerardo Cristino Meneses, 
Parque Santo Antônio, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

* 927/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto na Rua Cel. José Sabóia, Bairro Centro, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 
* 928/16 – Ementa: Indica serviços de capina nas ruas Santa Marta e São Cristóvão, bairro Gerardo Cristino 

de Meneses, Parque Santo Antônio, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

* 929/16 – Ementa: Indica recuperação do asfalto na rua José Maria Nogueira, bairro Terrenos Novos, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
* 937/16 – Ementa: Indica a pavimentação nas Av. Mãe Rainha e Rita Leite, bairro Renato Parente, Sobral-

CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
* 938/16 – Ementa: Indica a pavimentação nas ruas Maria da Conceição P. Azevedo e José Arruda, bairro 

Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
* Obs.: Indicações pendentes da 34ª Sessão Ordinária, vereador ausente. 
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952/16 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na Rua Francisco das Chagas Muniz e na Rua A, Bairro 
Renato Parente, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

953/16 – Ementa: Indica a construção de um Mini Estádio (com iluminação, arquibancadas e vestuários: 
masculino e feminino), para esporte amador no terreno por trás do Pinheiro Supermercado, 
Bairro Junco, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
954/16 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na Rua Monsenhor Domingos, no Bairro Pe. 

Palhano, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
955/16 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na Travessa Roma, Bairro Dom Expedito, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
956/16 – Ementa: Indica a confecção e colocação de placas indicativas com seus respectivos nomes na 

Rua Francisco Eufrásio e na Rua Francisco Idalino da Silva, da localidade de Alto Grande, no 
Município de Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e 
Serviços Públicos do Município. 
 

957/16 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento) na extensão da Rua Tapajós, no 
Bairro Dom José. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

958/16 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento) na extensão da Rua Trio Elétrico, 
no Bairro Dom José. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
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959/16 – Ementa: Indica a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome na Rua 
Francisco das Chagas Muniz, no Bairro Renato Parente. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Gerente dos Correios/Sobral, Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 

Prefeito, a Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 
 

960/16 – Ementa: Indica a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome na Rua Maria 
C. Azevedo no Bairro Renato Parente. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Gerente dos Correios/Sobral, Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 

Prefeito, a Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 
 

961/16 – Ementa: Indica restaurar redutor de velocidade na Rua Maria Tomazia com a Rua Antônio Mendes 
Carneiro- Centro, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 
 

962/16 – Ementa: Indica que seja feito asfalto e saneamento básico para a Rua Tianguá, Bairro Pedro 
Mendes Carneiro, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras e Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos do Município. 
 

963/16 – Ementa: Indica retorno na Av. Monsenhor Aloisio Pinto (entre a  Rios Motos e a Mitsubishi), Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
964/16 – Ementa: Indica redutor de velocidade na Av. Dr. Arimatéia Monte e Silva com a Rua Padre 

Anchieta, Bairro Junco, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 
965/16 – Ementa: Indica a implantação de um Centro de Educação Infantil- CEI no Bairro Cohab III, que 

beneficiará os bairros: Junco, Terrenos Novos, Vila União, Renato Parente e Boqueirão, Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município. 
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966/16 – Ementa: Indica a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome na Rua 
Francisca Xadrez Azevedo no Bairro Renato Parente. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Gerente dos Correios/Sobral, Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 

Prefeito, a Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 
967/16 – Ementa: Indica a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome na Rua Tia 

Neném Azevedo no Bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Gerente dos Correios/Sobral, Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 

Prefeito, a Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 
 

968/16 – Ementa: Indica a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome na Rua Zezé 
Pontes no Bairro Renato Parente. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Gerente dos Correios/Sobral, Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 
Prefeito, a Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 
 

969/16 – Ementa: Indica a construção de um Mini estádio com campo de futebol tamanho oficial, com 
arquibancadas, vestiários, banheiros e iluminação na localidade de Setor VI (Serrote do Piaba) 
no Distrito de Bonfim. 

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

 
970/16 – Ementa: Indica a construção de um Mini estádio com campo de futebol tamanho oficial, com 

arquibancadas, vestiários, banheiros e iluminação no terreno abandonado da Empresa Santa 
Elisa Ltda. na sede do Distrito de Bonfim. 

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

 
971/16 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Luiz Felipe Silva, Junco, Sobral- 

CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
972/16 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na Rua Antônio Albuquerque Lopes (sentido Centro de 

Convenções), Junco. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
973/16 – Ementa: Indica a construção de uma Praça com parque infantil e academia de saúde na Rua João 

Batista Frota, Pe. Palhano, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

974/16 – Ementa: Indica que venha melhorar a qualidade da rede de internet grátis, sendo no Distrito de 
Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

 
975/16 – Ementa: Indica que venha a ser instalado a estação de água do SAAE do Distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor Presidente do SAAE. 

  
976/16 – Ementa: Indica que seja feita uma limpeza no sangradouro Açude Santo Antônio no Distrito de 

Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

977/16 – Ementa: Indica, com urgência, a construção de saneamento básico na Av. da Conquista, Rodovia 
BR 222, Km 228, Distrito Industrial, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
978/16 – Ementa: Indica a construção de calçamento e pavimentação asfáltica na Av. da Conquista, 

Rodovia BR 222, Km 228, Distrito Industrial- Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
979/16 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na Rua Deus é Fiel, na Vila Vereador João Abdelmoumem 

de Melo, Rodovia BR 222, Km 228, Distrito Industrial- Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
980/16 – Ementa: Indica, com urgência, a reforma da Praça Vereador José Maria Félix e a Praça Central 

Chico Prado, situadas no Distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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REQUERIMENTO: 
 
065/16 – Ementa: Solicita apoio no sentido de reabrir com urgência duas equipes do Comando Tático Rural- 

COTAR na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Governador do Estado do Ceará. 
 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei 1973/2016, de 14/03/2016 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a proibição da cobrança aos idosos acima de 60 (sessenta) anos de idade, da taxa 
de embarque, do uso de banheiros e do estacionamento no terminal rodoviário de Sobral.  
Autoria: Vereadora Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 
 
Projeto de Lei nº 1982/2016, de 14/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Dispõe sobre a criação do bairro Parque da Cidade no Município de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
 
 
2ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei nº 1992/2016, de 20/05/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Francisco Alves Pereira (Chico Rufino), a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 
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